Информация о результатах проведенных в декабре 2017 года плановых и внеплановых проверок 

организаций, осуществляющих образовательную деятельность
	№ п/п


	Наименование организации, осуществляющей образовательную деятельность
	Вид и форма проверки
	Сроки проведения
	Цель проведения проверки
	Выявленные нарушения
	Принятые меры

	1
	МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "ТАКУШЕВСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА" ТЕНЬГУШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ МОРДОВИЯ
	Плановая/выездная
	01.04.2018
	государственный надзор в сфере образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации"
	1. В нарушение части 5 статьи 91, части  9 статьи  108 Федерального закона от 29.12.2012  №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» не переоформлена лицензия на осуществление образовательной деятельности  и свидетельство о государственной аккредитации в целях приведения образовательной деятельности в соответствие с настоящим Федеральным законом.

2. В нарушение Федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования, утвержденного  приказом Министерства образования и науки РФ от 17 декабря 2010 г.  № 1897, программа воспитания и социализации  обучающихся при получении основного общего образования имеет описательный характер, не содержит направления деятельности по духовно-нравственному развитию, воспитанию и социализации, профессиональной ориентации обучающихся, здоровьесберегающей деятельности и формированию экологической культуры обучающихся, отражающие специфику организации.  

3. В нарушение Федерального  государственного образовательного стандарта основного общего образования, утвержденного  приказом Министерства образования и науки РФ от 6 октября 2009 г. № 373  в образовательной  программе начального  общего образования учреждения отсутствуют планируемые результаты освоения основной образовательной программы начального общего образования, являющиеся содержательной и критериальной основой для разработки  рабочих программ учебных предметов.

4. В нарушение  п. 13 ч. 3 ст. 28 Федерального закона от 29.12.2012 № 273 - ФЗ  «Об образовании в Российской Федерации», приказа Министерства образования и науки РФ от 14 июня 2013 г. № 462 «Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией» образовательной организацией  не был подготовлен отчёт о самообследовании, а также не определены  сроки, форма проведения самообследования, состав лиц, привлекаемых для его проведения, отсутствует отчет о самообследовании образовательной организации;

5. В нарушение ч. 4 ст. 49  Федерального закона от 29.12.2012  №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» превышены полномочия образовательной организации в части принятия и утверждения Положения об аттестации педагогических работников на соответствие занимаемой ими должности, дублирующего приказ Министерства образования и науки РФ от 07.04.2014  № 276  «Об утверждении Порядка проведения аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность»;

6.  В нарушение ч. 3 ст. 45 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-Ф3  «Об образо-вании в Российской Федерации» приказом не определен состав комиссии по урегулированию споров между участниками образовательных отношений

7.  В нарушение приказа Министерства образования и науки РФ     от  22 января  2014 г. № 32 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам  начального общего, основного общего и среднего общего  образования»

- не утверждена форма заявления при приёме на обучение;

- в личных делах детей отсутствует свидетельство о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории, или документ, содержащий сведения о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания;.

8. В нарушение пп.б) пункта 5.3 Порядка заполнения, учета и выдачи аттестатов  об основном общем и среднем общем образовании и их дубликатов, утвержденного  приказом  Министерства образования и науки РФ от 14 февраля  2014 г. № 115 допущены нарушения  в части выставления итоговых отметок выпускникам 11 класса 2017 года: Исуповой О.В. (геометрия), Котенкову И.Е. ( физика), Романовой М.А. ( русский язык), Савонину А.О. ( русский язык), Федину М.Ю. ( русский язык
	По результатам проверки выдано предписание     № 
54/2018.от 17.04.2018 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до   

17.10.2018

	2.


	
МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "ТЕНЬГУШЕВСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА" ТЕНЬГУШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ МОРДОВИЯ
	Плановая/выездная

	06.04.2018
	государственный надзор в сфере образования, государственный контроль качества образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации"
	1. В нарушение пункта 7 части 5 статьи 47 Федерального закона от29.12.2012 г. № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», статьи 22 ТК РФ работников образовательной организации не знакомят под роспись с принимаемыми локальными нормативными актами, непосредственно связанными с их трудовой деятельностью.

2. В нарушение частей 4,5 статьи 26 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» в превышение полномочий образовательной организацией приняты и утверждены положения «об общем собрании», «педагогическом совете», «управляющем совете» устанавливающие  структуру, порядок формирования, срок полномочий и компетенцию, указанных органов управления образовательной организацией, порядок принятия ими решений и выступления от имени образовательной организации, тогда как указанные сведения отражаются в уставе образовательной организации.

3. В нарушение части 4 статьи 49 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» образовательной организацией в превышение полномочий приказом принято положение «О порядке проведения аттестации педагогических работников организаций», тогда как это  относится к полномочиям  Федеральных органов исполнительной власти.

4. В нарушение статей 28, 29 Федерального закона от 29 декабря 2012 года  № 273-ФЗ  «Об образовании в Российской Федерации», пункта  8  Постановления Правительства РФ от 10 июля от 2013 года № 582 «Об утверждении Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации», приказа Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29 мая 2014 г. № 785 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем информации» образовательной организацией в превышение полномочий принято «Положение о сайте МБОУ «Теньгушевская  средняя  общеобразовательная школа», устанавливает  требования к структуре официального сайта и формату представления  информации, тогда как это относится к полномочиям  Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки.

5. В нарушение пункта 13 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273- ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказа Министерства образования и науки РФ от 14 июня 2013 г. № 462 «Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией» образовательной организацией  не определены  сроки, форма проведения самообследования, состав лиц, привлекаемых для его проведения, принят локальный акт регламентирующий порядок проведения самообследования образовательной организации.

6. В нарушение части 12 статьи 43 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в превышение полномочий приказом принято положение «о мерах дисциплинарного взыскания к обучающимся» 

7. В нарушение статьи 55 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ  «Об образовании в Российской Федерации» в образовательной организации в превышение полномочий принят локальный акт регламентирующий правила приема в части урегулированной федеральным законодательством.

8. В нарушение статьи 55 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пункта 14 Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 22 января 2014 года № 32 нарушены сроки издания распорядительного акта о зачислении детей в первый класс. Дети с закрепленной территории зачислены в школу позднее 31 июня 2017 года.

9. В нарушение части 6 статьи 14, части 3 статьи  30, части 6 статьи 26 Федерального закона от 29 декабря  2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» локальные нормативные акты,  затрагивающие права и законные интересы обучающихся, в том числе:  Правила внутреннего распорядка, Положение о школьной форме, Положение о языке обучения, Положение о формах, периодичности и порядке текущего контроля и промежуточной аттестации  приняты без проведения учета мнения обучающихся, родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся.

10. В нарушение Федерального закона от 29 декабря 2012 года     № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказа Министерства образования и науки РФ от 6 октября 2009 г. N 373 «Об утверждении и введении в действие федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования» в образовательной программе начального общего образования отсутствуют предметные результаты изучения предметной области «Родной язык и литературное чтение на родном языке». 

11. В нарушение Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказа Министерства образования и науки РФ от 17 декабря 2010 г. № 1897 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования» в образовательной программе основного общего образования отсутствуют предметные результаты изучения предметной области «Родной язык и родная литература».

12. В нарушение пункта 5 части 3 статьи 28, пункта 7 части 5статьи 47 Федерального Закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», ст. 57 Трудового Кодекса Российской Федерации в трудовых договорах с педагогическими работниками не указан размер должностного оклада, доплаты, надбавки, поощрительные (стимулирующие) выплаты.

13. В нарушение части 4 статьи 49 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказа Министерства образования и науки РФ от 7 апреля 2014 г. № 276 «Об утверждении Порядка проведения аттестации педагогических работников организаций, образовательной организацией допускается издание приказов о присвоении первой и высшей квалификационной категории.

	По результатам проверки выдано предписание     № 
52/2018.от 13.04.2018 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до   

28.09.2018

	3.
	МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "КОВЫЛКИНСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА ИМЕНИ ГЕРОЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА М.Г.ГУРЕЕВА"
	Плановая/выездная
	23.04.2018
	государственный надзор в сфере образования, государственный контроль качества образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации"
	  1. В нарушение пункта 7 части 5 статьи 47 Федерального закона от 29.12.2012 г.           № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», статьи 22 ТК РФ работников образовательной организации не знакомят под роспись с принимаемыми локальными нормативными актами, непосредственно связанными с их трудовой деятельностью.

2. В нарушение частей 4,5 статьи 26 Федерального закона от 29 декабря 2012 года      № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» в превышение полномочий образовательной организацией приняты и утверждены положения «об общем собрании», «педагогическом совете», «управляющем совете», «попечительском совете» устанавливающие  структуру, порядок формирования, срок полномочий и компетенцию указанных органов управления образовательной организацией, порядок принятия ими решений и выступления от имени образовательной организации, тогда как указанные сведения отражаются в уставе образовательной организации.

3. В нарушение части 4 статьи 49 Федерального закона от 29 декабря 2012 года          № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» образовательной организацией в превышение полномочий приказом принято положение «О порядке проведения аттестации педагогических работников организаций», тогда как это  относится к полномочиям  Федеральных органов исполнительной власти.

4. В нарушение статей 28, 29 Федерального закона от 29 декабря 2012 года  № 273-ФЗ  «Об образовании в Российской Федерации», пункта  8  Постановления Правительства РФ от 10 июля от 2013 года № 582 «Об утверждении Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации», приказа Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29 мая 2014 г. № 785 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем информации» образовательной организацией в превышение полномочий принято «Положение о сайте МБОУ «Ковылкинская средняя общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза М. Г. Гуреева», устанавливает  требования к структуре официального сайта и формату представления  информации, тогда как это относится к полномочиям  Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки.

5. В нарушение части 12 статьи 43 Федерального закона от 29 декабря 2012 г.             № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в превышение полномочий приказом принято положение «О поощрениях и взысканиях», устанавливающее меры дисциплинарного взыскания к обучающимся.

6. В нарушение статьи 55 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ  «Об образовании в Российской Федерации» в образовательной организации в превышение полномочий принят локальный акт, регламентирующий правила приема в части, урегулированной федеральным законодательством.

7. В нарушение статьи 55 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ  «Об образовании в Российской Федерации», пункта 14 Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от   22 января 2014 года № 32, нарушены сроки издания распорядительного акта о зачислении детей в первый класс. Дети с закрепленной территории зачислены в школу позднее 30 июня 2017 года.

8. В нарушение части 6 статьи 14, части 3 статьи  30, части 6 статьи 26 Федерального закона от 29 декабря  2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» локальные нормативные акты,  затрагивающие права и законные интересы обучающихся, в том числе:  Правила внутреннего распорядка, Положение о школьной форме, Положение о языке обучения, Положение о формах, периодичности и порядке текущего контроля и промежуточной аттестации,  приняты без проведения учета мнения обучающихся, родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся.

9. В нарушение Федерального закона от 29 декабря 2012 года  № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказа Министерства образования и науки РФ от 6 октября 2009 г. № 373 «Об утверждении и введении в действие федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования» в образовательной программе начального общего образования отсутствуют предметные результаты изучения предметной области «Родной язык и литературное чтение на родном языке», в учебном плане для 1 класса  отсутствует  обязательная предметная  область  «Родной язык и литературное чтение на родном языке».

10. В нарушение Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказа Министерства образования и науки РФ от 17 декабря 2010 г. № 1897 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования» в образовательной программе основного общего образования отсутствуют предметные результаты изучения предметной области «Родной язык и родная литература», в учебном плане для 5 класса  отсутствует  обязательная предметная область «Род-ной язык и родная  литература».

11. В нарушение пункта 5 части 3 статьи 28, пункта 7 части 5статьи 47 Федерального Закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», ст. 57 Трудового Кодекса Российской Федерации в трудовых договорах с педагогическими работниками не указан размер доплат, надбавок, поощрительные (стимулирующие) выплаты.

12. Положение о школьной форме, внешнем виде обучающихся не соответствует требованиям постановления Правительства Республики Мордовия от 12 мая 2014 года № 208         "Об утверждении Основных требований к школьной одежде и внешнему виду обучающихся в государственных общеобразовательных организациях Республики Мордовия и муниципальных общеобразовательных организациях Республики Мордовия», отсутствуют необходимые требования по соблюдению светского характера образования.

13. В нарушение части 4 статьи 47 Федерального закона от 29 декабря 2012 года          № 273-ФЗ  «Об образовании в Российской Федерации» в образовательной организации в превышение полномочий принят локальный акт, устанавливающий порядок предоставления длительного отпуска педагогическим работникам.

14. В нарушение части 4 статьи 47 Федерального закона от 29 декабря 2012 года           № 273-ФЗ  «Об образовании в Российской Федерации» принят локальный акт, регламентирующий порядок проведения школьного этапа всероссийской олимпиады школьников.

	По результатам проверки выдано предписание     № 
55/2018.от 18.04.2018 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до   

28.09.2018г

	4.
	МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №10" РУЗАЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
	         Плановая/выездная
	06.04.2018
	государственный надзор в сфере образования, государственный контроль качества образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации"
	1. Образовательная программа основного общего образования не отражает изменения в Федеральный государственный образовательный стандарт основного общего образования, утвержденный  приказом Министерства образования и науки РФ от 17 декабря 2010 г.  № 1897,  внесенные Приказом Министерства образования и науки РФ от  31 декабря 2015 года,  а  именно в   Разделе 1 отсутствуют  предметные результаты изучения предметной области  «Родной язык и  родная литература»,  в учебном плане основной школы отсутствует обязательная  предметная область  «Основы духовно-нравственной культуры народов России.

2.  Образовательная программа основного общего образования  не отражает изменения в Федеральный государственный образовательный стандарт основного общего образования, утвержденный приказом Министерства образования и науки РФ от 6 октября 2009 г. № 373,  внесенные Приказом Министерства образования и науки РФ от  31 декабря 2015 года., а именно в   Разделе 1  отсутствуют  предметные результаты изучения предметной области  «Родной язык и литературное чтение на родном языке».

3. В нарушение Приказа  Министерства образования и науки РФ от 7 июня 2017 г. № 506 «О внесении изменений в федеральный компонент государственных образовательных стандартов начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования, утвержденный приказом Министерства образования Российской Федерации от 5 марта 2004 г. N 1089» в образовательной программе среднего общего образования отсутствуют планируемые результаты освоения учебной программы по предмету «Астрономия», входящему в обязательную часть учебного плана учреждения.

4. В нарушение  пункта 11 части 1 статьи 34, статьи  58  Федерального закона от 29.12.2012  №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации»  решением Педагогического совета учреждения   определены сроки ликвидация академической задолженности по математике обучающимся 6 класса Курковой В.  и Князевой О. в период  летних каникул: 14 июня 2017 года и 29 августа 2017 года.

5. В нарушение статей 28, 41 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», статей 65, 351.1 Трудового кодекса Российской Федерации справка о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям, выданная в порядке и по форме, которые устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел, работниками Чумановой И.А., Алешиной О.И., Решетовой С.Н.. была представлена после приема на работу.

6. В нарушение пункта 22 части 3 статьи 28, части 9 статьи 98 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», пункта 5 Правил формирования и ведения федеральной информационной системы «Федеральный реестр сведений о документах об образовании и (или) о квалификации, документах об обучении», утвержденных постановлением Правительства РФ от 26.08.2013 № 729, МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 10» Рузаевского муниципального района не представило  в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий функции по контролю и надзору в сфере образования, сведения о выданных за период с 01.01.2000 по настоящее время документах об образовании путем внесения этих сведений в федеральную информационную систему «Федеральный реестр сведений о документах об образовании и (или) о квалификации, документах об обучении».

7. В нарушение Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденного  приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 22 января 2014 года   № 32 (далее – Порядок):

        -   в заявлении о приеме в первый класс содержится излишний  перечень сведений (например, сведения об уровне образования и месте работы родителей (законных представителей) несовершеннолетнего, предлагается выбор вариантов оказания помощи школе и др.);

         - в заявлении о приеме в первый класс не фиксируется факт ознакомления родителей (законных представителей) ребенка с лицензией на осуществление образовательной деятельности, свидетельством о государственной аккредитации ОООД.
	По результатам проверки выдано предписание     № 
63/2018.от 07.05.2018 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до   

05.10.2018

	5.
	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ГОРОДСКОГО ОКРУГА САРАНСК "ДЕТСКИЙ САД № 76 КОМБИНИРОВАННОГО ВИДА"
	      Плановая/выездная
	02.04.2018
	государственный надзор в сфере образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	Нарушения не выявлены
	

	6.
	МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ "БОЛЬШЕБЕРЕЗНИКОВСКИЙ "ДОМ ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА"
	      Плановая/выездная
	01.03.2018
	государственный надзор в сфере образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	В нарушение п. 7 ч. 3 ст. 28 Федерального закона от 29.12.2012              № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» программа развития муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Большеберезниковский «Дом детского творчества»   не согласована  с учредителем.

            2. В нарушение  п. 13 ч. 3 ст. 28 Федерального закона от 29.12.2012         № 273 - ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказа Министерства образования и науки РФ от 14 июня 2013 г. № 462                        «Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией» образовательной организацией  не определены  сроки, форма проведения самообследования, состав лиц, привлекаемых для его проведения и не согласован с учредителем; 

3. В нарушение ч. 4 ст. 26 Федерального закона от 29.12.2012                    №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», отсутствуют документы, подтверждающие функционирование коллегиальных органов управления образовательной организации (управляющий совет и педагогический совет);

4. В нарушение  п. 5 Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным программам профессионального обучения, утвержденного приказом Министерства образования и науки РФ от 18.04.2013  № 292, образовательной организацией не определен порядок  обучения по индивидуальному учебному плану, в том числе ускоренное обучение, в пределах осваиваемой программы профессионального обучения.

5. В нарушение ч. 4 ст. 49  Федерального закона от 29.12.2012              №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» превышены полномочия образовательной организации в части принятия и утверждения Положения об аттестации педагогических работников на соответствие занимаемой ими должности, дублирующего приказ Министерства образования и науки РФ от 07.04.2014  № 276  «Об утверждении Порядка проведения аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность»;

6. В нарушение ч. 4, ч. 5 ст. 26 Федерального закона от 29.12.2012 №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» в превышение полномочий принято и утверждено положение о педагогическом совете,  устанавливающее структуру, порядок формирования, срок полномочий и компетенцию указанного органа управления образовательной организацией, тогда как указанные сведения отражаются в Уставе муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Большеберезниковский «Дом детского творчества»;

7. В нарушение  статьи 46 Федерального закона от 29.12.2012                  № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» должностные инструкции:  директора, педагога дополнительного образования методиста не соответствуют приказу Министерства здравоохранения и социального развития РФ от  26 августа 2010 года № 761н «Об утверждении Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел «Квалификационные характеристики должностей работников образования»;

8.  В нарушение ч. 3 ст. 45 Федерального закона от 29.12.2012                 № 273-Ф3  «Об образовании в Российской Федерации» приказом не определен состав комиссии по урегулированию споров между участниками образовательных отношений;

9. В нарушение ст. 28, 41 Федерального закона от 29.12.2012                   №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», Порядка обучения по охране труда и проверки знаний требований охраны труда работников организаций, утвержденного постановлением Минтруда РФ и Минобразования РФ от 13.01.2003 № 1/29:

             - отсутствуют документы, подтверждающие проведение вводного и  первичного инструктажей. 

           10. В нарушение ч. 2 ст. 30  Федерального закона  от 29.12.2012                   № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» не разработаны и  приняты локальные нормативный акты по основным вопросам организации и осуществления образовательной деятельности, в том числе регламентирующие правила приема обучающихся, режим занятий обучающихся, формы, периодичность и порядок текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся, порядок и основания перевода, отчисления и восстановления обучающихся, порядок оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений между образовательной организацией и обучающимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся.

           11. В нарушение части 4 статьи 47 Федерального закона от 29.12.2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» отсутствует локальный акт о профессиональной этике педагогических работников образовательной организации.

          12. В нарушение  п. 5 ч. 3 ст. 28, п. 2 ч. 5 ст. 47  Федерального закона от 29.12.2012 г.  № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»  не созданы условия и не организовано дополнительное профессиональное образование по профилю педагогической деятельности педагогических работников: Байковой Н.П., Ивановой М.В., Токаревой С.А., Николаевой Т.П., Ромашкина Н.В., Сергейчевой С.Ю., Токаревой М.В., Кулагиной Г.В., Тизяева В.Н.. Забатуриной Е.П., Григорьевой О.В, Кеняйкиной В.Н. Макаркиной Е.Н., Вечкановой Н.М.   

         13. В соответствии с  пунктом 7 части 3 статьи 47 Федерального закона                     «Об образовании в Российской Федерации» в учреждении не разработан и не утвержден руководителем локальный нормативный акт, регламентирующий порядок доступа педагогов к информационно-телекоммуникационным сетям и базам данных, учебным и методическим материалам, музейным фондам, материально-техническим средствам;

         14. В нарушение части 5 статьи 47 Федерального закона от 29.12.2012  № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», работники муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Большеберезниковский «Дом детского творчества» не ознакомлены под роспись с принятыми локальными актами, непосредственно связанными с их трудовой деятельностью;

        15. В нарушение части 3 статьи 35 Федерального закона от 29.12.2012  № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», образовательной организацией не принят и не утверждён локальный акт определяющий пользование учебниками и учебными пособиями обучающимися, осваивающими учебные предметы, курсы, дисциплины (модули) за пределами федеральных государственных образовательных стандартов;
	По результатам проверки выдано предписание     № 
61/2018.от 07.05.2018 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до   

17.08.2018г

	7.
	МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ "БОЛЬШЕБЕРЕЗНИКОВСКАЯ ДЕТСКАЯ ШКОЛА ИСКУССТВ"
	     Плановая/выездная
	06.04.2018
	
	1.  В нарушение Требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем информации, утвержденных  приказом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29 мая 2014 года № 785, на сайте муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Большеберезниковская детская школа искусств» отсутствует информация в  разделах: «Структура и органы управления образовательной организации», «Материально-техническое обеспечение и оснащенность образовательного процесса», «Финансово-хозяйственная деятельность».

2. В нарушение пункта 7 части 3 статьи 28 Федерального закона   от 29 декабря 2012 года  № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» программа развития муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Большеберезниковская детская школа искусств» не согласована с учредителем.

3. В нарушение  пункта 13 части 3 статьи 28 Федерального закона   от 29 декабря 2012 года  № 273- ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»,  Порядка проведения самообследования образовательной организацией, утвержденного приказом  Министерства образования и науки Российской Федерации от 14 июня 2013 года  № 462, образовательной организацией  не определены  сроки, форма проведения самообследования, состав лиц, привлекаемых для его проведения, а также отчет о самообследовании не размещен на сайте образовательной организации.

4. В нарушение Порядка проведения самообследования образовательной организацией, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 14 июня 2013 года № 462, превышены полномочия в части принятия и утверждения Положения о порядке проведения самообследования.

5. В нарушение  статьи 45 Федерального закона от 29 декабря 2012 года  № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» приказом директора не утвержден состав комиссии  по урегулированию споров между участниками образовательных отношений.

6. В нарушение пункта 11 Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 29 августа 2013 года № 1008, образовательной организацией ежегодно не обновляются дополнительные общеобразовательные программы с учетом развития науки, техники, культуры, экономики, технологий и социальной сферы.

7. В нарушение пунктов  9, 22 статьи 2 Федерального законаот 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» дополнительные общеобразовательные общеразвивающие программы не содержат учебный календарный график, рабочие программы учебных предметов, дисциплин, модулей.

8. В  нарушение пункта 17 Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам, утвержденного приказом  Министерства образования и науки Российской Федерации от 29 августа 2013 года № 1008, Федеральных государственных требований к минимуму содержания, структуре и условиям реализации дополнительной предпрофессиональной общеобразовательной программы в области музыкального искусства образовательной организацией не соблюдены требования к структуре дополнительных предпрофессиональных общеобразовательных программ.

9. В нарушение статьи 60 Федерального закона от 29 декабря 2012 года    № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» образовательной организацией не определена форма документа, выдаваемого после освоения дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ, а также образцы справок об обучении или о периоде обучения, лицам, освоившим часть образовательной программы и отчисленным из образовательной организации.

10. В нарушение пункта 16 части  1 статьи  34, статьи 64  Федерального закона от 29 декабря 2012 года №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», согласно которому академический отпуск предоставляется лицам, обучающимся по образовательным программам среднего профессионального или высшего образования (студентам (курсантам), аспирантам (адъюнктам), ординаторам и ассистентам-стажерам), однако приказами директора предоставлен академический отпуск ряду обучающихся  по дополнительным  общеобразовательным программам, а также восстановлены после него.

11. Аттестация на соответствие занимаемой должности педагогических работников  проведена в нарушение Порядка проведения аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 7 апреля 2014 года № 276, т.е. отсутствуют график проведения аттестации, представление на педагогического работника,  выписка из протокола аттестационной комиссии, а также превышены полномочия в части принятия и утверждения Положения о порядке проведения аттестации педагогических работников на соответствие занимаемой ими должности. 

12. В нарушение Порядка приема на обучение по дополнительным предпрофессиональным программам в области искусств, утвержденного  приказом Министерства культуры Российской Федерации от 14 августа 2013 года № 1145: 

     не сформированы состав комиссия по индивидуальному отбору поступающих по каждой дополнительной предпрофессиональной общеобразовательной программе в области искусств отдельно, а также порядок ее формирования и работы;

    на своем официальном сайте и на информационном стенде образовательной организации не размещена следующая информация:

     порядок приема и правила приема в образовательную организацию;

     перечень предпрофессиональных программ, по которым образовательная организация объявляет прием в соответствии с лицензией на осуществление образовательной деятельности;

     информация о формах проведения отбора поступающих;

особенности проведения приема поступающих с ограниченными возможностями здоровья;

количество мест для приема по каждой предпрофессиональной программе;

количество мест для обучения по каждой образовательной программе по договорам об образовании за счет средств физического и (или) юридического лица;

сведения о работе комиссии по приему и апелляционной комиссии;

правила подачи и рассмотрения апелляций по результатам приема в образовательную организацию;

образец договора об оказании образовательных услуг за счет средств физического и (или) юридического лица;

результаты по каждой форме проведения индивидуального отбора с указанием оценок, полученных каждым поступающим; 

      не определены требования, предъявляемые к уровню творческих способностей и физическим данным поступающих (по каждой форме проведения отбора); систему оценок, применяемую при проведении приема в данной образовательной организации; условия и особенности проведения приема для поступающих с ограниченными возможностями здоровья;

    - не определен состав комиссии по индивидуальному отбору, в том числе порядок формирования и работы этой комиссии;

    - не соблюдены сроки приема документов;

    - в личном деле обучающегося, поступившего на основании результатов отбора поступающих, отсутствует протоколы заседания комиссии по отбору  либо выписка из протокола;

    - образовательной организацией не определены формы проведения отбора по конкретной предпрофессиональной программе;

   - отсутствуют протоколы комиссии по индивидуальному отбору поступающих;  

   - не определен состав апелляционной комиссии;

- правила приема в образовательную организацию.

13. В нарушение части 6 статьи 14, части 3 статьи 30, части 6 статьи 26 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» образовательной организацией не определен порядок учета мнения обучающихся, родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся при принятии локальных нормативных актов.

14. В нарушение статьи 46 Федерального закона от 29 декабря 2012 года  № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» при разработке должностной инструкции  педагога дополнительного образования не учтены требования профессионального стандарта «Педагог дополнительного образования детей и взрослых», утвержденного  приказом  Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 8 сентября 2015 года № 613н.

15. В нарушение пункта 2 части 6 статьи 28, пункта 8 части 1 статьи 41 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Федерального закона от 28 декабря 2010 года № 390-ФЗ «О безопасности», Федерального закона от 21 декабря 1994 года № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», Федерального закона от 6 марта 2006 года  № 35-ФЗ  «О противодействии терроризму», Федерального закона   от 25 июля 2002 года № 114-ФЗ   «О противодействии экстремистской деятельности», Федерального закона от 21 декабря 1994 года № 69-ФЗ  «О пожарной безопасности», Федерального закона от 9 января 1996 года   № 3-ФЗ  «О радиационной безопасности населения» , Федерального закона от 12 февраля 1998 года № 28-ФЗ «О гражданской обороне», Федерального закона от 30 марта 1999 года № 52-Ф «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», Указа Президента Российской Федерации от 15 февраля 2006 года № 116 «О мерах по противодействию терроризму» отсутствует паспорт безопасности образовательной организации. 

16. В нарушение  пункта  5 части  3 статьи 28, пункта 2 части 5 статьи 47  Федерального закона от 29 декабря 2012 года  № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»  не созданы условия и не организовано дополнительное профессиональное образование по профилю педагогической деятельности педагогического работника Ворожейкиной Ю.А.

17. В нарушение части 6 статьи 14 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ   «Об образовании в Российской Федерации» не разработан и не принят локальный нормативный акт,  определяющий язык  (языки) образования.

18. В нарушение пункта 10 части 3 статьи 28, части 2 статьи 30, части 1 статьи 58  Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ   «Об образовании в Российской Федерации» не разработан и не принят локальный нормативный акт, регламентирующий  формы, периодичность и порядок текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся.

19. В нарушение Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (далее – Закон) не разработаны и не приняты локальные нормативные акты по основным вопросам организации и осуществления образовательной деятельности, в том числе регламентирующие:

- режим занятий обучающихся (часть 2 статьи 30 Закона);

- обучение по индивидуальному учебному плану, в том числе ускоренное обучение, в пределах осваиваемой образовательной программы (пункт 3 части 1 статьи 34 Закона);

- бесплатное пользование обучающимися библиотечно-информационными ресурсами, учебной, производственной базой образовательной организации (пункт 20 части 1 статьи 34 Закона);

- участие в разработке образовательных программ, в том числе учебных планов, календарных учебных графиков, рабочих учебных предметов, курсов, дисциплин (модулей), методических материалов и иных компонентов образовательных программ (пункт 5 части 3 статьи 47 Закона);

- нормы профессиональной этики педагогических работников (часть 4 статьи 47 закона);

- соотношение учебной (преподавательской) и другой педагогической работы в пределах рабочей недели или учебного года (часть 6 статьи 47 Закона);

- посещение по своему выбору мероприятий, которые проводятся в организации, осуществляющей образовательную деятельность, и не предусмотрены учебным планом (часть 4 статьи 34 Закона);

- бесплатное пользование обучающимися библиотечно-информационными ресурсами, учебной, производственной базой образовательной организации (пункт 20 части 1 статьи 34);

- бесплатное пользование педагогическими  работниками  библиотеками и информационными ресурсами, а также доступ к информационно-телекоммуникационным сетям и базам данных, учебным и методическим материалам, музейным фондам, материально-техническим средствам обеспечения образовательной деятельности, необходимым для качественного осуществления педагогической, научной или исследовательской деятельности в организациях, осуществляющих образовательную деятельность (пункт 7 части 3 статьи 47 Закона).

20. В нарушение статьи 54  Федерального закона от 29 декабря 2012 года  № 273-Ф3  «Об образовании в Российской Федерации» при приеме в учреждение заключаются договоры с родителями (законными представителями) обучающихся, содержание которых не соответствуют установленным требованиям, не указаны основные характеристики образования, в том числе наименование образовательной программы, срок освоения образовательной программы, форма обучения и др.

21. В нарушение части 4 статьи 91 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»,  частей  1,2  статьи 18  Федерального закона от 4 мая 2011 года  № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Большеберезниковская детская школа искусств» осуществляет образовательную деятельность по адресу: Республика Мордовия, Большеберезниковский район, с. Шугурово, ул. К.Маркса, д. 53,  не указанному  в приложении к лицензии на осуществление образовательной деятельности.
	По результатам проверки выдано предписание     № 
58/2018. От 27.04.2018 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до   
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	МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ "ДОМ ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА" ТЕНЬГУШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ МОРДОВИЯ
	  Плановая/выездная
	01.04.2018
	государственный надзор в сфере образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	   1. В нарушение статей 28, 29 Федерального закона от 29 декабря 2012 года  № 273-ФЗ  «Об образовании в Российской Федерации», пункта  8  Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации, утвержденных  постановлением Правительства Российской Федерации  от 10 июля от 2013 года № 582, Требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем информации, утвержденных  приказом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29 мая 2014 года № 785,  на сайте муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества» Теньгушевского муниципального района Республики Мордовия  размещена не вся предусмотренная законодательством информация (не содержится информация о педагогических работниках).

2. В нарушение пункта 7 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29 декабря 2012 года          № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» программа развития муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества» Теньгушевского муниципального района Республики Мордовия не согласорвана с учредителем.

3. В нарушение  пункта 13 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29 декабря 2012 года  № 273- ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»,  приказа  Министерства образования и науки Российской Федерации от 14 июня 2013 г. № 462 «Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией» образовательной организацией  не определены  сроки, форма проведения самообследования, состав лиц, привлекаемых для его проведения, а также отчет о самообследовании подготовлен без учета показателей, утвержденных приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 10 декабря 2013 года  № 1324.

4. В нарушение Порядка проведения самообследования образовательной организацией, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 14 июня 2013 г. № 462, превышены полномочия в части принятия и утверждения Положения о порядке проведения самообследования.

5. В нарушение части 4 статьи 26 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», пункта 5.1 Устава отсутствуют документы, подтверждающие функционирование коллегиальных органов управления образовательной организации (общее собрание, родительский комитет).

6. В нарушение  ст. 45 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» приказом директора не утвержден состав комиссии  по урегулированию споров между участниками образовательных отношений.

7. В нарушение пункта 11 приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 29 августа 2013 года № 1008 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам» образовательной организацией ежегодно не обновляются дополнительные общеобразовательные программы с учетом развития науки, техники, культуры, экономики, технологий и социальной сферы.

8. В нарушение пунктов  9, 22 статьи 2 Федерального закона от 29 декабря 2012 года                № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» дополнительные общеобразовательные общеразвивающие программы не содержат учебный календарный график, рабочие программы учебных предметов, дисциплин, модулей

9. В нарушение статьи 60 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3                 «Об образовании в Российской Федерации» образовательной организацией не определена форма документа, выдаваемого после освоения дополнительных общеразвивающих программ. 

10. В нарушение пункта 16 части 1 статьи 34 Федерального закона  от 29 декабря 2012 года  № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» Порядок и основания перевода, отчисления и восстановления обучающихся предусматривает  процедуру восстановления обучающихся.

11. В нарушение  части 2 статьи 30 Федерального закона от 29 декабря 2012 года               №273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» отсутствует локальный нормативный акт, регламентирующий формы, периодичность и прядок проведения промежуточный аттестации обучающихся.

12. В нарушение пункта 20 части 1 статьи 34 Федерального закона от 29 декабря 2012 года   № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» не разработан и не принят локальный нормативный акт, регламентирующий бесплатное пользование обучающимися библиотечно-информационными ресурсами, учебной, производственной базой образовательной организации.

13. В нарушение части 4 статьи 34  Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» не разработан и не принят локальный нормативный акт, регламентирующий посещение мероприятий, которые не предусмотрены учебным планом. 

14. В нарушение пункта 7 части 3 статьи 47 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» не разработан и не принят локальный нормативный акт, регламентирующий бесплатное пользование педагогическими работниками образовательной организации библиотеками и информационными ресурсами, а также доступ к информационно-телекоммуникационным сетям и базам данных, учебным и методическим материалам, музейным фондам, материально-техническим средствам обеспечения образовательной деятельности.

15. В нарушение статьи 54  Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3                    «Об образовании в Российской Федерации», пункта 3.7 Устава, согласно которого, взаимоотношения между учреждением и родителями (законными представителями)  регулируются договором на предоставление услуги, включающим в себя взаимные права, обязанности и ответственность сторон, возникающих в процессе обучения, однако при приеме детей в образовательную организацию данный договор не заключается.

16. В нарушение статей 28, 41 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», статей 65, 331  Трудового кодекса Российской Федерации отсутствует справка о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям, выданная в порядке и по форме, которые устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел, у педагогических работников: Хлебиной Е.Н., Кузнецовой М.В., Горбуновой Е.А., Тугушевой М.А., Вертяновой Е.Н., Кузнецовой  Е.Ю., Савонина С.С.

17. В нарушение пункта 4 части 3 статьи 28,  статьи 46 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в штатное расписание учреждения не включены должности педагогических работников «педагог дополнительного образования» в соответствии с Номенклатурой должностей педагогических ратников организаций, осуществляющих образовательную деятельность,  должностей руководителей образовательных организаций, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 8 августа 2013 года   № 678. 

18. В нарушение Порядка проведения аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность, утвержденного  приказом Министерства образования и науки Российской Федерации   от 07 апреля 2014 года № 276, к аттестации на соответствие занимаемой  должности, допущены педагогические работники, проработавшие менее двух лет в данной организации со дня заключения трудового договора, а также превышены полномочия в части принятия и утверждения Положения о порядке проведения аттестации педагогических работников на соответствие занимаемой ими должности.
	По результатам проверки выдано предписание     № 
57/2018. От 23.04.2018 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до   

17.09.2018г

	9.
	МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ "ТЕНЬГУШЕВСКАЯ ДЕТСКАЯ ШКОЛА ИСКУССТВ" ТЕНЬГУШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ МОРДОВИЯ
	     Плановая/выездная
	06.04.2018
	государственный надзор в сфере образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	В нарушение  п. 13 ч. 3 ст. 28 Федерального закона от 29.12.2012       № 273 - ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» образовательной организацией принят локальный акт регламентирующий порядок проведения самообследования образовательной организации;      2. В нарушение приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 09.11.2015  № 1309 «Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере образования, а также оказания им при этом необходимой  помощи», согласно которому паспорт доступности для инвалидов объекта и услуг является обязательным документом для каждой образовательной организации, однако данный документ у муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Теньгушевская детская школа искусств» отсутствует;

3. В нарушение п. 2 ч. 6 ст. 28, п. 8 ч. 1 ст. 41  Федерального закона от 29.12.2012  №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», постановления Правительства РФ от 25.03.2015  № 272 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей и объектов (территорий), подлежащих обязательной охране войсками национальной гвардии Российской Федерации, и форм паспортов безопасности таких мест и объектов (территорий)» отсутствует паспорт безопасности мест массового пребывания людей;     4. В нарушение  п. 13 ч. 3 ст. 28 Федерального закона от 29.12.2012          № 273 – ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказа Министерства образования и науки РФ от 14 июня 2013 г. № 462                         «Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией» образовательной организацией  не был подготовлен отчёт о самообследовании, а также не определены  сроки, форма проведения самообследования, состав лиц, привлекаемых для его проведения, отсутствует отчет о самообследовании образовательной организации; 

5. В нарушение ч. 2 ст. 30  Федерального закона  от 29.12.2012              № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» не разработан и  приняты локальные нормативный акты, регламентирующие, режим занятий обучающихся, формы, периодичность и порядок текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся;

6. В нарушение ч. 4 ст. 26 Федерального закона от 29.12.2012                  №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», п. 8.4, п. 8.5 Устава отсутствуют документы, подтверждающие функционирование коллегиальных органов управления образовательной организации (общее собрание и педагогический совет);

7. В нарушение  п. 5 Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным программам профессионального обучения, утвержденного приказом Министерства образования и науки РФ от 18.04.2013  № 292, образовательной организацией не определен порядок  обучения по индивидуальному учебному плану, в том числе ускоренное обучение, в пределах осваиваемой программы профессионального обучения.

8. В нарушение ч. 4 ст. 49  Федерального закона от 29.12.2012                  №  273-Ф3  «Об образовании в Российской Федерации» превышены полномочия образовательной организации в части принятия и утверждения Положения об аттестации педагогических работников на соответствие занимаемой ими должности, дублирующего приказ Министерства образования и науки РФ от 07.04.2014  № 276  «Об утверждении Порядка проведения аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность»;

9. В нарушение ч. 4, ч. 5 ст. 26 Федерального закона от 29.12.2012                        №  273-Ф3  «Об образовании в Российской Федерации» в превышение полномочий принято и утверждено положение о педагогическом совете,  устанавливающее структуру, порядок формирования, срок полномочий и компетенцию указанного органа управления образовательной организацией, тогда как указанные сведения отражаются в Уставе муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Теньгушевская детская школа искусств»;

10. В нарушение ч. 4 ст. 49  Федерального закона от 29.12.2012                           №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» превышены полномочия образовательной организации в части принятия и утверждения Положения об аттестации педагогических работников на соответствие занимаемой ими должности, дублирующего приказ Министерства образования и науки РФ от 07.04.2014  № 276  «Об утверждении Порядка проведения аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность»

11. В нарушение ч. 3, ст. 54 Федерального закона от 29.12.2012                  №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» в договоре об образовании, заключаемом при приеме на обучение за счет средств физического и (или) юридического лица, не указываются полная стоимость платных образовательных услуг и порядок их оплаты;

12. В нарушение  статьи 46 Федерального закона от 29.12.2012                 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» должностные инструкции:  директора, педагога дополнительного образования не соответствуют приказу Министерства здравоохранения и социального развития РФ от  26.08.2010 № 761н «Об утверждении Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел «Квалификационные характеристики должностей работников образования»;

13.  В нарушение ч. 3 ст. 45 Федерального закона от 29.12.2012             № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» приказом не определен состав комиссии по урегулированию споров между участниками образовательных отношений;

14. В нарушение постановления Правительства Российской Федерации от 28.10.2013  № 706 муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования «Теньгушевская детская школа искусств» не определены условия и виды оказания платных образовательных услуг;

15. В нарушение ч. 5, ст. 54 Федерального закона от 29.12.2012        №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» в организации отсутствует локальный нормативный акт устанавливающий основания и порядок снижения стоимости платных образовательных услуг;

16. В нарушение ст. 28, 41 Федерального закона от 29.12.2012           №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», Порядка обучения по охране труда и проверки знаний требований охраны труда работников организаций, утвержденного постановлением Минтруда РФ и Минобразования РФ от 13.01.2003 № 1/29:

           - отсутствуют документы, подтверждающие проведение вводного и  первичного инструктажей.   
	По результатам проверки выдано предписание     № 
53/2018. От 13.04.2018 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до   

30.07.2018г

	10.
	МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ "ДЕТСКАЯ ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ШКОЛА № 1 ИМЕНИ П.Ф. РЯБОВА"
	       Плановая/выездная
	03.04.2018
	государственный надзор в сфере образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	В нарушение  п. 13 ч. 3 ст. 28 Федерального закона от 29.12.2012                   № 273 - ФЗ  «Об образовании в Российской Федерации» образовательной организацией принят локальный акт регламентирующий порядок проведения самообследования образовательной организации;                2. В нарушение  п. 13 ч. 3 ст. 28 Федерального закона от 29.12.2012  № 273 – ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказа Министерства образования и науки РФ от 14 июня 2013 г. № 462 «Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией» образовательной организацией  не был подготовлен отчёт о самообследовании, а также не определены  сроки, форма проведения самообследования, состав лиц, привлекаемых для его проведения,; 

3. В нарушение ч. 2 ст. 30  Федерального закона  от 29.12.2012                      № 273-ФЗ  «Об образовании в Российской Федерации» не разработан и  приняты локальные нормативный акты, регламентирующие, режим занятий обучающихся, формы, периодичность и порядок текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся;

4. В нарушение ч. 4 ст. 49  Федерального закона от 29.12.2012                         №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» превышены полномочия образовательной организации в части принятия и утверждения Положения об аттестации педагогических работников на соответствие занимаемой ими должности, дублирующего приказ Министерства образования и науки РФ от 07.04.2014  № 276  «Об утверждении Порядка проведения аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность»;

5. В нарушение ч. 4, ч. 5 ст. 26 Федерального закона от 29.12.2012               №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» в превышение полномочий принято и утверждено положение о педагогическом совете,  устанавливающее структуру, порядок формирования, срок полномочий и компетенцию указанного органа управления образовательной организацией, тогда как указанные сведения отражаются в Уставе муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская художественная школа № 1 имени П.Ф. Рябова»;

6. В нарушение ч. 3 ст. 45 Федерального закона от 29.12.2012                           № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» приказом не определен состав комиссии по урегулированию споров между участниками образовательных отношений;

7. В нарушение ч. 5, ст. 54 Федерального закона от 29.12.2012                       №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» в организации отсутствует локальный нормативный акт устанавливающий основания и порядок снижения стоимости платных образовательных услуг;

          8. В нарушение пункта 7 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012   № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» программа развития муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская художественная школа № 1 имени П.Ф. Рябова», утвержденная приказом по учреждению не согласована с учредителем. 

9. В нарушение статьи 37,41 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012 № 273-ФЗ, подпункта «в» пункта 6 постановления Правительства РФ от 28.10.2013 № 966 «О лицензировании образовательной деятельности» отсутствует договор на оказание первичной медико-санитарной помощи обучающимся в порядке, установленном законодательством в сфере охраны здоровья.

        10. В нарушение пункта 2 части 5 статьи 47 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» педагогическим работникам Гришиной С.Н., Тимофеева Ю.С., Кошелевой О.В., Галкиной Л.В., Акаёмовой М.В., Кукановой Р.Н., Сидоровой Г.А., Филатовой Г.А., своевременно не реализовано право на дополнительное профессиональное образование по профилю педагогической деятельности;

11. В нарушение ст. 28, 41 Федерального закона от 29.12.2012 г.               №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», ст.  331, 351.1,  Трудового кодекса РФ отсутствует  справка о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям, выданная в порядке и по форме, которые устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел у работников АХЧ                   Чаткина А.С., Щипакиной В.Н., Еврюшкиной А.И., Лошкарёвой Е.А., Илюшкиной Н.Н.

12. В нарушение Порядка приема на обучение по дополнительным предпрофессиональным программам в области искусств (утв. приказом Министерства культуры РФ от 14 августа 2013 г. № 1145) протоколы заседаний комиссии либо выписки из протоколов не хранятся в личном деле обучающегося, поступившего в образовательную организацию на основании результатов отбора поступающих, в течение всего срока хранения личного дела.
	По результатам проверки выдано предписание     № 
60/2018. От 28.04.2018 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до   

06.08.2018

	11.
	ЧАСТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ-ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ "АВТОШКОЛА МОРДОВСКОГО РЕСПУБЛИКАНСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ ОБЩЕСТВЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ "ВСЕРОССИЙСКОЕ ОБЩЕСТВО АВТОМОБИЛИСТОВ"
	плановая/выездная
	06.04.2018
	государственный надзор в сфере образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	1. В нарушение пункта 7 части 5 статьи 47 Федерального закона от29.12.2012 г. № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», статьи 22 ТК РФ работников образовательной организации не знакомят под роспись с принимаемыми локальными нормативными актами, непосредственно связанными с их трудовой деятельностью.

2. В нарушение пункта 7 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012 г. №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» отсутствует программа развития образовательной организации.

3. В нарушение пункта 11 части 1 статьи 41 Федерального закона от 29.12.2012 г. №273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», согласно которой охрана здоровья обучающихся включает в себя обучение педагогических работников навыкам оказания первой помощи, однако образовательной организацией не представлены документы, подтверждающие проведение такого обучения. 

4. В нарушение  пункта 13 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273- ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказа Министерства образования и науки РФ от 14 июня 2013 г. № 462 «Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией» образовательной организацией  не определены  сроки, форма проведения самообследования, состав лиц, привлекаемых для его проведения, а также отчет о самоосбследовании составлен без учета показателей деятельности организации, подлежащей самообследованию, утв.  приказом Министерства образования и науки РФ от 10 декабря 2013 г. № 1324.

5. В нарушение части 12 статьи43 Федерального закона от 29 декабря          2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»в превышение полномочий приказом принято положение «о мерах дисциплинарного взыскания к обучающимся».

6. В нарушение статей 28, 29 Федерального закона от 29 декабря 2012 года  № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пункта  8  Постановления Правительства РФ от10 июля от 2013 года № 582 «Об утверждении Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации», приказа Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29 мая 2014 г. № 785 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем информации» структура официального сайта и перечень размещенной на нем информациине соответствует требованиям законодательства.

7. В нарушение статей 28,46 Федерального Закона от 29 декабря 2012 г.   № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и статей  65, 331, 351.1 ТК Российской Федерации в личных делах педагогических работников, подпункта «д» пункта 6 постановления Правительства РФ от 28 октября 2013 г. № 966 «О лицензировании образовательной деятельности» отсутствует справка о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо опрекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям, выданную в порядке и по форме, которые устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел работников Булычев А.В., Кажаева Е.А.

8. В нарушение статьи 41 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», правил приема обучающихся в автошколу, обучающиеся допускаются к освоению практической части образовательных программ (вождению) без медицинского заключения о состоянии их здоровья.

9. В нарушение статей 51, 28 Федерального закона от29.12.2012 г. № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», подпункта «е» пункта 7постановления Правительства РФ от 28 октября 2013 г. № 966 «О лицензировании образовательной деятельности»с 15 марта 2017 года по «09» июня 2017 автошкола осуществляла образовательный процесс в отсутствие заключения Государственной инспекции безопасности дорожного движения Министерства внутренних дел Российской Федерации заключенияо соответствии учебно-материальной базы установленным требованиям - для образовательных программ подготовки водителей автомототранспортных средств в соответствии с частью 1 статьи 16, частью 1 статьи 20 Федерального закона «О безопасности дорожного движения» и Указом Президента Российской Федерации от 15 июня 1998 г. № 711 «О дополнительных мерах по обеспечению безопасности дорожного движения».

10. В нарушение п. 13 ч. 3 ст. 28, п. 1 ч. 6 ст. 28 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»образовательной организацией осуществляется не в полном объеме индивидуальный учет результатов освоения обучающимися практической части образовательной программы, отсутствуют результаты освоения практической части образовательных программ на большинство слушателей, при этом представленные карточки учета вождения на обучающихся:Анисимову Н.А., Пьянзину Т.Ю., Рогожину О.Н., Рогожину О.Н., Доронину Т.А., Зюзина А.Н. Исломжон К., группа № 2 2017 года не подтверждают реализацию образовательных программ в полном объеме,также в нарушение статьи 59 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» указанные граждане были допущены к итоговой аттестации.
	По результатам проверки выдано предписание     № 
59/2018. От 28.04.2018 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до   

19.09.2018г
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	ЧАСТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ - ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ "УЧЕБНЫЙ ЦЕНТР АВТОМОТОРС"
	плановая/выездная
	06.04.2018
	государственный надзор в сфере образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	В нарушение пункта 11 части 1 статьи 41 Федерального закона от
29.12.2012 г. №273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», согласно которой охрана здоровья обучающихся включает в себя обучение педагогических работников навыкам оказания первой помощи, однако образовательной организацией не представлены документы, подтверждающие проведение такого обучения;

1. В нарушение пункта 13 части 3 статьи 28 Федерального закона от

29.12.2012 г. № 273- ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказа Министерства образования и науки РФ от 14 июня 2013 г. № 462 «Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией» образовательной организацией не определены сроки, форма проведения самообследования, состав лиц, привлекаемых для его проведения, а также отчет о самоосбследовании составлен без учета показателей деятельности организации, подлежащей самообследованию, утв. приказом Министерства образования и науки РФ от 10 декабря 2013 г. № 1324;

2. В нарушение статей 28, 29 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЭ «Об образовании в Российской Федерации», пункта 8 Постановления Правительства РФ от 10 июля от 2013 года № 582 «Об утверждении Правил

размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно​телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации», приказа Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29 мая 2014 г. № 785 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно​телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем информации» структура официального сайта и перечень размещенной на нем информации не соответствует требованиям законодательства;
29.12.2013 В нарушение статей 28,46 Федерального Закона от 29 декабря 2012 г. № 27Э-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и статей 65, 331, 351.1 ТК Российской Федерации в личных делах педагогических работников, подпункта «д» пункта 6 постановления Правительства РФ от 28 октября 2013 г. № 966 «О лицензировании образовательной деятельности» отсутствует справка о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям, выданную в порядке и по форме, которые устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел работников: Савельеву Л.В, Бахметьева А.П.

29.12.2014 В нарушение статьи 41 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 2УЗ-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», обучающиеся допускаются к освоению практической части образовательных программ (вождению) без медицинского заключения о состоянии их здоровья;

29.12.2015 В нарушение приказа Министерства образования и науки РФ от 18 апреля 2013 г. № 292 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным программам профессионального обучения» отсутствует локальный акт регламентирующий порядок заполнения, учета и выдачи свидетельства о профессии рабочего, должности служащего, порядок заполнения, учета и выдачи дубликата указанного свидетельства;

29.12.2016 В нарушение части 2 статьи 33 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» в образовательной организации отсутствуют локальные нормативные акты по основным вопросам организации и осуществления образовательной деятельности, в том числе регламентирующие режим занятий обучающихся, формы, периодичность и порядок текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся, порядок и основания перевода и восстановления обучающихся, порядок оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений между образовательной организацией и обучающимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся;

В нарушение части 3 статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» отсутствует локальный акт регламентирующий правила внутреннего распорядка обучающихся, правила внутреннего трудового распорядка.
	По результатам проверки выдано предписание     № 
62/2018. От 07.05.2018 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до   

19.09.2018г
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	АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "РУЗАЕВСКИЙ ЗАВОД ХИМИЧЕСКОГО МАШИНОСТРОЕНИЯ"
	плановая/выездная
	16.04.2018
	государственный надзор в сфере образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	1.В нарушение Требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем информации, утвержденных  приказом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29 мая 2014 года № 785, на сайте МБУ ДО «Детская музыкальная школа  № 4 имени Л. Воинова» в подразделе «Руководтсво. Педагогический (научно-педагогический) состав» отсутствует информация  наименование направления подготовки и (или) специальности, данные о повышении квалификации и (или) профессиональной переподготовке (при наличии) педагогических работников. 2. В нарушение приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 9 ноября 2015 года № 1309 «Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере образования, а также оказания им при этом необходимой помощи» паспорт доступности для инвалидов объекта и услуг является обязательным документом для каждой образовательной организации, однако данный документ в МБУ ДО «Детская музыкальная школа № 4 имени Л. Воинова» отсутствует. 3. В нарушение части 6 статьи 14, части 3 статьи 30, части 6 статьи 26 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273- ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» образовательной организацией не определен порядок учета мнения обучающихся, родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся при принятии локальных нормативных актов. 4. В нарушение приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 14 июня 2013 г. № 462 «Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией» превышены полномочия в части принятия и утверждения Положения о порядке проведения самообследования. 5. Аттестация на соответствие занимаемой должности педагогических работников  проведена в нарушение требований приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 7 апреля 2014 года № 276 «Об утверждении Порядка проведения аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность», т.е. в представлении на педагогического работника не указаны сведения о дате заключения трудового договора, о получении дополнительного профессионального образования,  в личном деле аттестованного педагогического работника отсутствует выписка из протокола аттестационной комиссии, а также превышены полномочия в части принятия и утверждения Положения о порядке проведения аттестации педагогических работников на соответствие занимаемой ими должности.6. В нарушение  пункта  6 приказа  Министерства образования и науки Российской Федерации от 14 июня 2013 года № 462 «Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией» отчет о самообследовании не содержит оценку образовательной деятельности, системы управления организации, содержания и качества подготовки обучающихся, организации учебного процесса, востребованности выпускников, качества кадрового, учебно-методического, библиотечно-информационного обеспечения, материально-технической базы, функционирования внутренней системы оценки качества образования.7. В нарушение статьи 46 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 "Об образовании в Российской Федерации» при разработке должностной инструкции  преподавателя не учтены требования профессионального стандарта «Педагог дополнительного образования детей и взрослых», утвержденного  приказом  Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 8 сентября 2015 года № 613н.8. В нарушение приказа Министерства культуры Российской Федерации от 14 августа 2013 года № 1145 «Об утверждении порядка приема на обучение по дополнительным предпрофессиональным программам в области искусств» в личном деле обучающегося, поступившего на основании результатов отбора поступающих, отсутствует протоколы заседания комиссии по отбору  либо выписка из протокола. 9. В нарушение статьи 54  Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 "Об образовании в Российской Федерации» при приеме в учреждение заключаются договоры с родителями (законными представителями) обучающихся, содержание которых не соответствуют установленным требованиям, не указаны основные характеристики образования, в том числе срок освоения образовательной программы, форма обучения. 10. Положение о порядке формирования и использования целевых взносов, добровольных пожертвований юридических и физических лиц противоречит пункту 2 части 1 статьи 9, статье 99 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», статье 1 Федерального закона от 11 августа 1995 года № 135-ФЗ «О благотворительной деятельности и благотворительных организациях» в части принуждения всех родителей вносить добровольные пожертвования, а также пунктом 6.3 Положения определены коды бюджетной классификации, на которые распределяются добровольные пожертвования (заработная плата, начисления на оплату труда, коммунальные услуги, арендная плата за пользование имуществом, оплату налогов, сборов, штрафов и др.), финансирование которых осуществляется  из бюджета городского округа. 11. В нарушение  пункта 5 части 3 статьи 28, статьи 46 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», подпункта «д» пункта 6 Положения о лицензировании образовательной деятельности», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 28 октября 2013 года № 966, Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел «Квалификационные характеристики должностей работников образования, утвержденного приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 26 августа 2010 года № 761н, на должность преподавателя с 22 ноября 2016 года  принята Голова Ю.А., не отвечающая квалификационным требованиям (не имеющая высшего или среднего профессионального образования).
	По результатам проверки выдано предписание     № 
64/2018. От 16.05.2018 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до   

01.11.2018г

	14
	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ГОРОДСКОГО ОКРУГА САРАНСК "ЦЕНТР РАЗВИТИЯ РЕБЕНКА - ДЕТСКИЙ САД №13"
	Плановая выездная
	02.04.2018
	контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	Нарушения не выявлены   
	

	15
	МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "САЛАЗГОРЬСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА
	Плановая выездная
	02.04.2018
	контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	Нарушения не выявлены
	

	16
	МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "СТАНДРОВСКАЯ НАЧАЛЬНАЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА" ТЕНЬГУШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ МОРДОВИЯ
	Плановая выездная
	06.04.2018
	контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	Нарушения не выявлены
	

	17
	ЧАСТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ УЧЕБНЫЙ ЦЕНТР "УСПЕХ"
	Плановая выездная
	09.01.2018
	контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	1. В нарушение статьи 46 Федерального закона от 29 декабря 2012 года   №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», лицензионных требований при осуществлении образовательной деятельности, установленных подпунктом «з» пункта 6 Положения о лицензировании образовательной деятельности», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 28 октября 2013 года № 966,  статьи  65, статьи 331  ТК РФ к педагогической деятельности в частном профессиональном образовательном учреждении Учебный центр «Успех» допущены Муртазин Т.Р., Булычев АА., Ваганов А.С., Воронин А.В., Ландуков В.В. без справки о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям, выданной в порядке и по форме, которые устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел работников.

2. В нарушение статьи 46 Федерального закона от 29 декабря 2012 года  №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», лицензионных требований при осуществлении образовательной деятельности, установленных подпунктом «д» пункта 6 Положения о лицензировании образовательной деятельности», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 28 октября 2013 года № 966, 

квалификационных характеристик к должности «мастер производственного обучения», «преподаватель» , утвержденных приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 26 августа 2010 года № 761н, к педагогической деятельности   в образовательной организации были допущены Ашаев С.Г., Ваганов А.С., Силантьев Е.В., Багин А.В.  без предоставления документов, подтверждающих их квалификацию.
	По результатам проверки выдано предписание     № 
48/2018. От 03.04.2018 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до   

31.07.2018г
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	ЧАСТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ "МОРДОВСКИЙ РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР"
	Плановая выездная
	09.01.2018
	контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	1. В нарушение подпункта «д» пункта 6 Положения о лицензировании образовательной деятельности, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации             от 28 октября 2013 года № 966, на должность преподавателей по программе дополнительного профессионального образования «Основы предпринимательской деятельности» приняты       А.Е. Шолина, А.Ю. Кузнецов, М.Н. Хананашвили, не отвечающие установленным квалификационным требованиям.

2. В нарушение подпункта «ж» пункта 6 Положения о лицензировании образовательной деятельности, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации             от 28 октября 2013 года № 966, отсутствует санитарно-эпидемиологическое заключение о соответствии санитарным правилам помещений, расположенных по адресу: 430005, Республика Мордовия, г.Саранск, ул.Большевистская, д.33, которые используются для осуществления образовательной деятельности.

3. В нарушение подпункта «з» пункта 6 Положения о лицензировании образовательной деятельности, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации             от 28 октября 2013 года № 966, отсутствует заключение о соответствии объекта защиты требованиям пожарной безопасности на помещения, расположенные по адресу: 430005, Республика Мордовия, г.Саранск, ул.Большевистская, д.33, которые используются для осуществления образовательной деятельности.
	По результатам проверки выдано предписание     № 
47/2018. От 03.04.2018 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до   

02.10.2018г
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	Муниципальное дошкольное образовательное учреждение "Детский сад № 103"
	внеплановая  документарная
	02.03.2018
	Проверка исполнения предписания
	нарушения не выявлены
	

	20
	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение  "Семилейский детский сад "Цягадайка" Кочкуровского муниципального района
	внеплановая документарная
	02.03.2018
	Проверка исполнения предписания
	нарушения не выявлены
	

	21
	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение "Булгаковский детский сад "Теремок" Кочкуровского муниципального района Республики Мордовия
	внеплановая документарная
	06.03.2018
	Проверка исполнения предписания
	Нарушения не выявлены
	

	22
	АНО ДПО Альфа
	внеплановая документарная
	07.03.2018
	Проверка исполнения предписания
	Нарушения не выявлены
	

	23
	Автономной некоммерческая  организация – профессиональная образовательная организация «Дивизион»
	внеплановая документарная
	07.03.2018
	Проверка исполнения предписания
	Нарушения не выявлены
	

	24
	Частное учреждение дополнительного профессионального образования «Школа подготовки и переподготовки частных охранников «Бастион»
	внеплановая документарная
	07.03.2018
	Проверка исполнения предписания
	Нарушения не выявлены
	

	25
	ЧОУ ДПО "Саранский дом науки и техники РСНИИОО"
	внеплановая документарная
	07.03.2018
	Проверка исполнения предписания
	Нарушения не выявлены
	


